
TEST - CO VÍŠ O PŘEMYSLOVCÍCH? 

Pouze jedna odpověď je správná. 

 

1. Kníže, který se nechal pokřtít se svou manželkou na Velké Moravě byl: 

a) kníže Vratislav 

b) kníže Mojmír 

c) kníže Bořivoj 

 

2. V jakém příbuzenském vztahu byli Drahomíra a Vratislav? 

a) bratr a sestra 

b) v žádném 

c) manželé 

 

3. Kdo se dopustil bratrovraždy? 

a) kníže Spytihněv  

b) kníže Václav  

c) kníže Boleslav 

 

 4. Manželka knížete Bořivoje byla: 

a) Ludmila 

b) Drahomíra 

c) Libuše 

 

5. Jak se jmenoval kmen, který soupeřil s Přemyslovci o moc? 

a) Keltský 

b) Slavníkovců 

c) Germánský 

 

6. Patronem České země se stal: 

a) Kníže Oldřich 

b) Kníže Václav 

c) Kníže Břetislav 

 

7. První královský titul získal: 

 a) Vratislav I.  

b) Vratislav II.  



c) Břetislav 

 

8. Zlatá bula sicilská byla listina, která zaručovala: 

a) slávu a bohatství 

b) dědičný královský titul z otce na syna 

c) nesmrtelnost 

 

9. Zlatou bulu sicilskou získal v roce: 

a) 1012 – Vratislav I. 

b) 1212 – Přemysl Otakar II. 

c) 1212 – Přemysl Otakar I. 

 

10. Přemysl Otakar II. byl král: 

 a) Moudrý a statečný  

b) Železný a zlatý  

c) statečný a stříbrný 

 

11. Václav II. nechal v Kutné hoře razit: 

a) pražské groše 

b) pražské koruny 

c) české groše 

 

12. Tyto mince byly z:  

a) bronzu  

b) zlata 

c) stříbra  

 

13. Kdy a kde byl zavražděn poslední Přemyslovec Václav III.? 

a) v Praze 1306  

b) v Olomouci 1306  

c) v Kutné Hoře 1306 

 

14. Přemyslovci vymřeli tak říkajíc: 

a) po přeslici  

b) po šavli  

c) po meči 

 


